

12 September 2017



International platform

Global Rights of Peaceful People

Italy. Milano 20122. Viale Regina Margherita n.35. tel.+39 338 219 7860. gropp.intpl@gmail.com SER 3 № 342-16.01.2015.
Espanol. 28015 Madrid. Calle Andres Melado n.54-4º . Tel. +34 654 434 711 russo. gropp.esa@gmail.com salida num 2366-18.02.2015 MIA -N.I.F. G87237319.

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОВЕЩАНИЕ ОБСЕ ПО РАССМОТРЕНИЮ ВЫПОЛНЕНИЯ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ В ОБЛАСТИ ЧЕЛОВЕЧЕСКОГО ИЗМЕРЕНИЯ (Варшава, 11-22 сентября 2017 года)

Заседание № 2 и 3 (12 сентября 2017 года)

ТЕМЫ: 1.Основные свободы , включая: –свободу мирных собраний и ассоциации–национальные правозащитные институты и роль гражданского общества в защите прав человека. 2.Демократические институты, включая:–демократию на национальном, региональном и местном уровнях–демократические выборы

ДОКЛАД « Междунородная платформа Глобальные права мирных людей, созданная по инициативе обычных граждан ЕС— эффективный институт защиты демократии и прав человека»



Уважаемый господин модератор, Уважаемые эксперты.

Я - президент международной платформы «Global Rights of Peaceful People». Наша платформа «Глобальные Права Мирных Людей» была создана обычными мирными гражданами из 4 стран (*Венгрия, Испания, Италия, Германия*) 2 августа 2014 года (*на Форуме левых сил Венгрии*), как протест против недемократических выборов на Украине под дулами автоматов Правого Сектора . Мы неправительственная общественная организация, финансируемся членскими и спонсорскими взносами обычных граждан . Изначально целью была поддержка мирных жителей Украины в их справедливой борьбе с националистическими, неофашистскими силами и с украинской властью , пришедшей в результате вооруженного переворота ,

организованного и профинансированного Госдепартаментом США. Сейчас в наши задачи включаются широкий спектр вопросов. Это и война в Сирии , и гуманитарные катастрофы в разных странах, и положение беженцев в Европе, и гонения на национальные меньшинства, например, русинов, венгров, гагаузов, и оперативное реагирование на запрет свободы слова, собраний, протестных акций и цензура СМИ , и перегибы в религиозной политике, и противодействие расширению НАТО и размещению дополнительного ядерного оружия в Европе, и борьба с неофашизмом во всех его проявлениях во всем мире.

В платформу сейчас входят национальные отделения из 16 стран. (*На настоящий момент без официального статуса из 10 стран Евросоюза-Венгрии, Франции, Греции, Португалии, Англии, России, Молдовы, Чехии, Израиль, Швеции, Швейцарии ,а Германия, Украина, Нидерланды, Ирландия подготовили документы для регистрации. Оформлена уже 2.5 года официальная регистрация ассоциаций, а в Италии и Испании . Штаб квартира платформы сейчас из Мадрида переместилась в Милан, Италия.)*

Мы готовим регистрацию в этом году нашей платформы при ООН, как консультативной организации при комиссаре по правам человека

Конкретным результатом нашей деятельности являются:

Поддержка европейских правозащитных и антифашистских движений, участие в совместных акциях, в память о гибели 48 ни в чем не повинных людей от рук фашистов 2 мая в Одессе (*2 мая 2015 года акция прошла в 22 странах в 52 городах Евросоюза, в частности в Италии в 10 городах, в Испании в 7, а в Германии в 5ти, а также в Австралии, Израиле, США .*)

Приглашение международных европейских и американских наблюдателей на памятные мероприятия, проходящие 2 мая в Одессе . (*Их публичное присутствие на протяжении последних двух лет в Одессе предотвратило акции насилия, которые готовили националисты и фашисты в этот день, заставив правоохранительные органы пресекать провокации и избиения ветеранов и матерей погибших. Приглашаю всех желающих 2 мая приехать в Одессу, своими глазами убедиться. Голландцы об этом написали книгу.*)

Поддержка незаконно арестованных Одесситов, выживших в пожаре Доме профсоюзов и обвиняемых в массовых беспорядках, приведших к гибели людей. (Это в то время, когда реальные убийцы безнаказанно бравируют своими зверствами и бодро маршируют по городам Украины.)

Акции в защиту прав человека, в поддержку борьбы с расизмом, ксенофобией и дискриминацией, борьбы с антисемитизмом, а также с нетерпимостью и дискриминацией в отношении христиан, мусульман и представителей других религий. На которые активно собираются представители различных диаспор, проживающих в Евросоюзе. За три года мы их провели более 300.

Еженедельные Акции памяти жертв Франко в Испании на площади Сол в Мадриде.

Встречи с европейской общественностью и студенческим сообществом с целью донесения фактов о происходящих в Украине правонарушениях. (Например в Мадриде в университете Кампученте более 2 тыс студентов гнали с факультета бандеровцев, пытавшихся сорвать выставку и наш доклад очевидца событий. Под крики : «Фашисты вон из Университета!» были сломаны об их спины древка флагов, а сами флаги «Свободы» и украинский с фашистскими рунами были сожжены на глазах украинского консула.)

Организация информационных пикетов «Спасем детей Донбасса. Нет войне!». (Демонстрация плакатов, рассказывающих о реальной биографии Бандеры, Шухевича, Тягнибока, Яценюка, Порошенко, Турчинова и прочих псевдопатриотов.)

Содействие в сборе в странах Европы и отправке гуманитарной помощи и медикаментов для мирных людей Донбасса. (Организация скайп конференций в странах ЕС с получателями этой помощи.)

Юридическая консультация , помочь в легализации в европейских странах беженцев с Украины и организация информационного освещения . (Лично я занимался в Мадриде 4мя беженцами из Донбасса)

Показы в городах Евросоюза документальных фильмов о событиях в Одессе и на Донбассе. (В декабре 2015 в Берлине был проведен кинофестиваль «ПРИЗМА», на котором были представлены 6 таких фильмов. Сейчас 10-15 октября в Швейцарии в г Лугано на кинофестивале по правам человека будем показывать 5 фильмов, в т.ч немецкий, французский и итальянский. Приезжайте посмотрите.)

Помощь в организации в дни Победы и Освобождения от фашистов в 17 странах шествий с фотографиями родственников, погибших во время 2й мировой войны.

Проводим мониторинг коррупционных связей в украинских властных структурах.

Освещаем в интернете и готовим сатирические выступления театра политического абсурда (В Венеции, в Милане, в Мюнхене, в Мадриде и Амстердаме за последний год провели 10 выступлений)

Участие в работе и манифестациях международной организации World Peace Concil на съезде в Брюсселе в мае 2017 г.

Участие в этом году в совещаниях БДИПЧ ОБСЕ (В Вене в июне, в Варшаве сейчас, планируем на октябрь в Палермо).

Участие в подготовке докладов для Европарламента и ООН о положении мирных граждан на Украине и о расследовании преступлений властей.

Из последнего. В 7 странах (Дублине, Мюнхене, Афинах, Мадриде, Таллине, Кишиневе) начали 2го сентября международную акцию против сноса памятников погибших советских солдат в Польше. Вот 14 сентября продолжаем в Берлине и Гааге.

Мы активно сотрудничаем с различными антифашистскими, антивоенными организациями и движениями, с левыми, центристскими партиями, поддерживающими прогрессивных граждан .

Основные наши цели можно сформулировать так:

- разрушить правдой информационную блокаду СМИ о реальном положении мирных граждан в Украине и в других горячих точках планеты;

- добиться реального расследования гибели 48 человек в Доме Профсоюзов в Одессе 2мая 2014г.;

- трансформировать мирным демократическим путем существующие антинародные власти (Украине, Молдове, Испании, Италии и т.д.) в правление Народных Сил, способных прекратить войну, нарушение прав нацменьшинств, обнищание людей, порожденное тотальной коррупцией властей и восстановить демократию

- обеспечить соблюдение в различных странах базовых принципов и свобод Человека, права на жизнь, достойное существование, свободу слова, совести и вероисповедания.

Для выполнения этих целей мы готовы сотрудничать со всеми желающими участвовать в нашей нелегкой , ежедневной работе по защите прав человека и восстановлению демократии .

Благодарю за внимание!

Leigh Jeffcoat

